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Ο Μάνου Γκαρθία «καθάρισε» για τον Άρη

σεις και στις στατικές φάσεις, αλλά και στην 
(αργή είναι η αλήθεια) κυκλοφορία της 
μπάλας από τους παίκτες του Άρη, κρατώ-
ντας εύκολα το 0-0 στο πρώτο μέρος.
Όλα άλλαξαν με το που ξεκίνησε το δεύτερο 
ημίχρονο. Μόλις 68 δευτερόλεπτα μετά την 
έναρξή του, ο Μαντσίνι και Μάνου Γκαρθία 
έφυγαν από δεξιά στην αντεπίθεση, με τον 
Ισπανό μέσο να πλασάρει ψηλά στην κλει-
στή γωνία του Κλέιμαν για το 1-0. Το πα-
νηγύρισε, μάλιστα, κρατώντας μια φανέλα 
με το όνομα του Αλκιβιάδη Καμπανού και 
το νούμερο 19. Μάλιστα, έχοντας αποκτή-
σει ψυχολογία, ο Μάνου Γκαρθία πέρασε 
δύσκολη πάσα στον Γκρέι στο 60’, όμως ο 

Μ
ε χατ-τρικ του Μάνου Γκαρθία 
(47’, 60’, 74’), ο Άρης επιβλήθη-
κε με 3-0 του Βόλου στο «Κλεάν-
θης Βικελίδης», σε αναμέτρηση 

για τη 19η αγωνιστική του πρωταθλήματος 
της Super League. Ο Ισπανός μέσος ήταν 
απολαυστικός στο δεύτερο ημίχρονο, οδη-
γώντας την ομάδα του Άλαν Πάρντιου στη 
νίκη που την ανέβασε στην πέμπτη θέση της 
κατάταξης, προσπερνώντας αυτή του Κώστα 
Μπράτσου που... κλάταρε στην επανάληψη 
κι ήταν αναιμική επιθετικά. 
Έπειτα από ένα αναγνωριστικό πρώτο δεκά-
λεπτο, οι Θεσσαλονικείς πήραν την πρωτο-
βουλία των κινήσεων. Με τη συμπλήρωση 
του πρώτου τετάρτου, έχασαν και την πρώ-
τη σπουδαία ευκαιρία, όταν ο Ντάνιελ Μα-
ντσίνι τροφοδότησε τον Αντρέ Γκρέι, αυτός 
γύρισε ωραία στον Μάρβιν Πίρσμαν, αλλά 
το πλασέ με το δεξί του Βέλγου αμυντικού 
πέρασε πάνω από την εστία του Μπόρις 
Κλέιμαν. Η αναγκαστική αλλαγή του Σαλέμ 
Εμπακατά, με τράβηγμα στον αριστερό οπί-
σθιο μηριαίο, έριξε το ρυθμό αλλά ο Άρης 
συνέχισε να πιέζει, κερδίζοντας κόρνερ και 
φάουλ γύρω από την περιοχή των Θεσσα-
λών.  Πρώτη,  και μοναδική στο πρώτο ημί-
χρονο τελική, για τον Βόλο, ήταν το σουτ 
εκτός περιοχής του Αντόνιο Λούνα στο 36’, 
που κατέληξε στην αγκαλιά του Χουλιάν 
Κουέστα. Οι φιλοξενούμενοι είχαν απαντή-

Το... κερασάκι 
στην τούρτα ο 
Μάνου Γκαρ-
θία το έβαλε 
στο 74ο λεπτό, 
με ένα τρομερό 
δεξί σουτ που 
δεν άφησε πε-
ριθώρια αντί-
δρασης στον 
Κλέιμαν, για το 
τελικό 3-0. 

Τζαμαϊκανός σούταρε ψηλά. Γι’ αυτό και ο 
πρώην άσος της Χιχόν, δευτερόλεπτα αρ-
γότερα, κράτησε μόνος του την μπάλα όσο 
χρειαζόταν και με προσποίηση και σουτ 
κάτω από τα πόδια του Ροντρίγκο Εσκοβάλ, 
έκανε το 2-0 «καθαρίζοντας» το ματς. Το... 
κερασάκι στην τούρτα ο Μάνου Γκαρθία το 
έβαλε στο 74ο λεπτό, με ένα τρομερό δεξί 
σουτ που δεν άφησε περιθώρια αντίδρασης 
στον Κλέιμαν, για το τελικό 3-0. 
Με το μυαλό στον επαναληπτικό προημιτε-
λικό του Κυπέλλου Ελλάδας απέναντι στον 
Ολυμπιακό, ο Πάρντιου έκανε αλλαγές ώστε 
να προφυλάξει παίκτες, ωστόσο ο Βόλος 
δεν μπόρεσε να απειλήσει, πραγματοποιώ-
ντας ακόμη μία κακή εμφάνιση έπειτα από 
την επανέναρξη του πρωταθλήματος μετά το 
Μουντιάλ. 
Διαιτητής: Κωνσταντίνος Κάτοικος (Αθηνών)  
Κίτρινες: Ντέλετιτς, Γκάτζι.  
ΆΡΗΣ (Άλαν Πάρντιου): Κουέστα, Εμπακα-
τά (22’ Οντουμπάτζο), Πίρσμαν, Φαμπιάνο, 
Μπράμπετς, Νταρίντα (69’ Ετέμπο), Ντου-
κουρέ, Μαντσίνι (81’ Μαζικού), Ματέο 
Γκαρσία (81’ Ροντρίγκεζ), Μάνου Γκαρθία, 
Γκρέι (80’ Ιτούρμπε). 
ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέι-
μαν, Αλχο, Εσκοβάλ, Πίρινεν, Λούνα (68’ 
Σι), Μεταξάς (56’ Γκάτζι), Μπαριέντος, 
Μεθκίδα (68’ Πιρές), Τσιρίνος, Ντέλετιτς, 
Οζέγκοβιτς (84’ Κούτσιας).

Νέα χαμένη ευκαιρία για τον Ολυμπιακό

βρήκε τον Μπιέλ, ο οποίος έβγαλε κάθε-
τα για τον Μπακαμπού που εκτέλεσε τον 
Γιαννιώτη ανοίγοντας το σκορ με το 8ο 
γκολ του στο πρωτάθλημα.
Στο 58΄ και σε γύρισμα του Ρέαμπτσιουκ 
για τον Μπακαμπού, εκείνος δεν μπόρε-
σε να νικήσει τον Γιαννιώτη με τακουνάκι 
και πήρε το κόρνερ. Στο 61΄ η κεφαλιά 
του Φριτζόνσον έτειλε την μπάλα στο δο-
κάρι και στη συνέχεια αστόχησε ο Ντε 
Μποκ από εξαιρετική θέση, αλλά στο 64΄ 
από μπαλιά του Ρομπάιγ στην πλάτη της 
άμυνας του Ολυμπιακού ο Φριτζόνσον 
«κρέμασε» τον Πασχαλάκη και ισοφάρισε.
Το 1-1 έμεινε τελικά ως τη λήξη, αφού 
στο πρώτο λεπτό των καθυστερήσεων ο 
Γιαννιώτης απέκρουσε το σουτ σε ωραία 

Α
τρόμητος και Ολυμπιακός ανα-
δείχθηκαν ισόπαλοι 1-1 στο Πε-
ριστέρι ύστερα από εξαιρετικό 
παιχνίδι, με το οποίο έκλεισε η 

αυλαία της 19ης αγωνιστικής στη Σούπερ 
Λίγκα. 
Με προβλήματα στην ανασταλτική και 
αμυντική λειτουργία, οι «ερυθρόλευκοι» 
αν και προηγήθηκαν δεν κατάφεραν να 
επωφεληθούν από την ήττα του Παναθη-
ναϊκού απέναντι στον ΠΑΟΚ και να μει-
ώσουν τη διαφορά στους 4 βαθμούς από 
τους πρωτοπόρους «πράσινους».
Οι γηπεδούχοι είχαν δύο μεγάλες ευκαι-
ρίες σε διάστημα δύο λεπτών στο πρώ-
το τέταρτο, σε φάσεις που ανάδειξαν τις 
αμυντικές αδυναμίες του ΟΛυμπιακού. Η 
πρώτη ήταν σε προβολή του Στρούγγη στο 
13ο από κόρνερ του Ροτάριου, με τον Πα-
σχαλάκη να «απογειώνεται» για να απο-
κρούσει ψηλά στη γωνία του.
Δύο λεπτά αργότερα ο Ρομπάιγ βρέθη-
κε σε θέση βολής αλλά αστόχησε κι από 
εκείνο το σημείο οι παίκτες του Κόλμαν, 
αφού απέτυχαν να αιφνιδιάσουν, φρόντι-
σαν την ανασταλτική λειτουργία τους. 
Οι «ερυθρόλευκοι» πήραν τον έλεγχο του 
αγώνα αλλά ήταν ανούσιοι, αρκούμενοι σε 
δύο σουτ από τον Μπιέλ (24΄) και τον Φορ-
τούνη (34΄), με τον Γιαννιώτη να επεμβαί-
νει θετικά σε αμφότερες τις περιπτώσεις.
Εκ διαμέτρου αντίθετο το δεύτερο ημίχρο-
νο και σε αυτό συνέβαλε το προβάδισμα 
του Ολυμπιακού στο 54΄, όταν ο Εμβιλά 

Στο 64΄ από 
μπαλιά του 
Ρομπάιγ στην 
πλάτη της άμυ-
νας του Ολυμπι-
ακού ο Φριτζόν-
σον «κρέμασε» 
τον Πασχαλάκη 
και ισοφάρισε.

ατομική προσπάθεια του Χάμες.
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Ευάγγελος Μανούχος
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Ντε Μποκ - Ροντινέι, Μπακα-
μπού, Μασούρας
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώ-
της, Κεσχρίντα, Χατζηισαΐας, Στρούγγης, 
Ντε Μποκ, Έρλινγκμαρκ (76΄ Οικονομί-
δης), Γκονζάλεθ, Φριντζόνσον (82΄ Τζο-
βάρας), Ροτάριου (88΄ Τζαβίδας), Ρομπά-
ιγ, Κιάρτανσον (82΄ Κωτσόπουλος).
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ Γκονζάλεθ): 
Πασχαλάκης, Ροντινέι (85΄ Βρουσάι), 
Παπασταθόπουλος, Ντόη, Ρέαμπτσιουκ, 
Εμβιλά, Χουάνγκ (69΄ Γκ. Ροντρίγκες), 
Φορτούνης (46΄ Μασούρας), Χάμες, 
Μπιέλ (85΄ Σαμασέκου), Μπακαμπού 
(69΄ Ελ Αραμπί).


